
EUA a CER (spot) Cena(€/EUA) Den Cena(€/CER) Den
Týdenní max. 14.53 02.11.09 13.67 02.11.09
Týdenní min. 13.97 06.11.09 13.15 06.11.09

CO2 Price Monitor (Česky)

9.11.2009

                           Zdroj: Pravda Capital, Carbon Warehouse, Bluenext, ECX
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Carbon Warehouse je členem burzy Bluenext ze skupiny New York Stock Exchange. 
Zpracováno s využitím informací Pravda Capital, Bloomberg, ECX, Point Carbon a Bluenext.                                     

 

Yvo de Boer, šéf klimatického panelu OSN, poprvé veřejně připustil, že 
vyjednávání globální klimatické dohody je vážně ohroženo a její 

podpis se může posunout o rok.

Yvo de Boer se nechal na páteční tiskové 
konferenci po finálním klimatickém 
summitu v Barceloně slyšet, že zástupci 
192 zemí, jež se klíčové Kodaňské 
konference zúčastní, se nehodlají zavázat 
k výraznějšímu snižování emisí ani k 
finanční podpoře rozvíjejícím se státům. 

Je evidentní, že nejmocnější státy světa 
drží v ruce největší trumfy, se kterými si 
jednotliví vyjednavači velmi rádi "hrají". 
USA se nezavázaly k pomoci rozvíjejícím 
se státům, Čína se zase nezavázala k 
žádným konkrétním číslům. Japonští a 
evropští delegáti zase onámili, že 
pravděpodobně zveřejní svá čísla až na 
konci 14-denní konference v Kodani, kdy 
má již dojít k podpisu nové klimatické 
dohody.

Mnohem větší ochotu přispět k 
mezinárodním klimatickým jednáním 
ukázaly (leckdy mírně překvapivě) 
některé státy, které se mezinárodních 
jednání ne vždy účastní. Přijít k 
jednacímu stolu do Kodaně s rozumným 
návrhem se snaží např. Kazachstán, 
který narvhl 15% snížení emisí 1990-
2020, či Irák, který ještě dodatečně 
ratifikoval Kjótský protokol.

EU se společně s OSN pustily do USA a 
viní je z toho, že nejsou schopny zavázat 
se ke konkrétním číslům redukce CO2 
před Kodaní bez Obamova podpisu. 

Rusko je ochotno podpořit novou 
klimatickou dohodu, ale klade si poměrně 
striktní podmínky. Tou nejdůležitější je, 
že k ní připojí svůj podpis pouze v 
případě, že ji podepíše všech 192 států, 
které se summitu zúčastní.

Polsko prodá Španělsku státní AAUs v 
hodnotě 25 milionů Euro, další odkoupí 
Irsko. 
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Carbon Warehouse Int., s.r.o., International Business Center, Pobřežní 3, 186 00 Prague 8, Czech Republic 
Tel: +420 227 316 025, e-mail: co2@carbonwarehouse.eu 

 

www.carbonwarehouse.eu 
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